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    U zagrebačkom naselju Savica 
imali smo stan u kom je bio 
ured, a koji se sastoji od kuhinje, 
kupaonice, sobe, dnevnog 
boravka i blagovaonice.                                                                                
Nakon preseljenja ureda želimo 
taj stan urediti za našeg sina 
koji  je samac. Dio stana bi tre-
bao biti radni prostor sa puno 
polica za knjige . Želimo da stan 
bude namješten moderno ali 
polifunkcionalno, kako bi se 
vremenom  mogla, bez velikih 
preinaka, napraviti dječija soba.

•  Dnevni se boravak sastoji od klub garniture ispred koje je komoda za  televizor 
i par komponibilnih stolića a na bočnom su zidu ponovo police  do stropa, čime 
je ostvaren dojam jedinstvenosti prostora, dodatno naglašen prozirnim staklenim 
kliznim vratima između boravka i predsoblja.
•  U predsoblju se, osim plitkog ormara za cipele, smještenog iza ulaznih vrata,  na-
lazi i jedan duboki garderobni ormar s kliznim vratima do stropa, kompletno u 
ogledalu, a na bočnoj strani ormara efektna  polica i kukice za vješanje odjeće. Na 
taj smo način prostor hodnika vizualno proširili i prenjeli svjetlost koja ulazi kroz 
prozore dnevnog boravka u hodnik i dalje kroz ostakljeni otvor izveden u knauf 
zidu iznad kupaonskih vrata i u kupaonicu.
•  U kupaonici smo zidom izvedenim u knaufu i opločanim keamičkim pločicama 
odvojili stroj za pranje rublja od tuš kade u kutu. Iznad stroja za pranje rublja je 
viseći ormar s policama za odlaganje. Na suprotnom zidu u niši su police za od-
laganje s  kliznim vratima do stropa, vrlo elegantnog izgleda - lakirano staklo u 
aluminijskom okviru u skladu s bojom pločica. Iznad lavaboa je veliko ogledalo i 
zidna rasvjeta iznad ogledala.

postojeće stanje

Više fotografija i detaljnije informacije o ovom iznimo zanimljivom rješenju i kompletnoj izvedbi 
možete dobiti u poduzeću                         , koji je idejno riješio i interijerski opremio kompletni 
prostor. 

Gordana Đerić  dipl.ing arh , 091/6521-477, 098/274-263, 
e-mail: gordana.djeric1@zg.t-com.hr , nauportus-c@zg.t-com.hr

Osnovna ideja bila je osmisliti prostor da bude jedna jedinstvena cjelina,  maksimalno ga 
iskoristiti i ujedno dobiti puno svjetla u svim djelovima stana.To smo postigli postavljanjem 
kliznih stijena umjesto klasičnih vrata kako za prolaz između prostorija, tako i na ugrađene 
ormare. Bilo je potrebno skinuti  sva klasična vrata sa nadsvijetlom, osim  u kupaonici,  te 
na njihovo mjesto  ugraditi prozirne staklene klizne stijene za prolaz u dnevni boravak i 
kuhinju,  kako bi se   prirodna  svjetlost prenjela u  mali ulazni hodnik, a u spavaćoj sobi 
ulazna vrata rješiti kao dio zajedničke trodjelne klizne stijene koja istovremeno zatvara i 
garderobu i ulaz u sobu.U ovom slučaju ispuna nije staklo nego iveral u boji izbijeljenog 
hrasta, ali su aluminijski profili na svim stijenama isti. 
•  Osim prostranog garderobnog ormara s kliznim vratima, radi što bolje iskorištenosti 
prostora, u spavaćoj sobi je još krevet i dva noćna ormarića.
•  Zadržati postojeću kuhinju  - doraditi je tako što će se dodati šank- pult, koji se s jedne 
strane  oslanja na postojeći bočni zid od staklene opeke. Iznad šank- pulta koji je zamjena 
za klasični stol, napraviti policu u knaufu koju  sa unutarnje   strane koristiti  kao dodatnu 
ostavu. U donjem dijelu te police ugraditi halogenu rasvjetu koja osvjetljava ploču  šank-
pulta.
•  Radni prostor organizirati u dijelu dnevnog boravka koji je od kuhinje odjeljen zidom od    
staklene opeke: čitavom dužinom zida staviti radni stol, a zid obojiti u smeđu boju i post-
aviti efektnu zidnu rasvjetu, staklenu policu interesannog oblika, i obavezno dobru radnu 
lampu i kvalitetnu radnu stolicu. Kako bi  sa dnevnim boravkom činio jedinstvenu cjelinu 
kut između balkonskih vrata  dnevnog boravka i prozora radne sobe ispuniti policama 
za knjige do stropa, u boji tamnog drva, kao što je i radni stol i niska komoda za televizor 
u dnevom boravku. U tom dijelu radnog prostora, uz prozor, organizirati mirni kutak za 
čitanje - jednu udobnu fotelju, mali stolić za odlaganje i stojeću lampu.
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